

端午临近 粽叶飘香。作为节日必备传统美食 粽子市场已经提前启动。除了经久不衰的甜咸之争 不少市民发现 近年来 各大品牌 各显神通 粽子的口味层出不穷 一年比一年 卷出新高度。

今年 永城的端午粽子市场又上演着怎样的 粽 头戏？

# 传统创新粽子

# 花真不少



市民选购粽子



◀各种口味的粽子

5月25日 记者走进大润发超市 浓浓的端午氛围扑面而来。主通道上的粽子展台在琳琅满目的商品中格外醒目 不少市民驻足挑选。

在粽子专区 不少新口味的粽子让人眼前一亮 如玫瑰粽、云腿松茸粽、台式酱肉粽、香辣鸡肉蛋黄粽、泡菜五花肉粽等 甚至还有打出养生牌的 五红山药粽、五黑核桃粽。记者查看配料表发现 五红山药粽包含红藜麦米、红枸杞、红皮花生、红枣、红小豆、山药等食材 五黑核桃粽包含黑香米、黑芝麻、黑豆、黑枸杞、黑豆、核桃等食材。当然 这些充满创意的新口味粽子虽然吸引眼球 但价格普遍比传统粽子高出一截。

粽子市场上的新意不止于此。记者走访我市各大商超、店铺发现 市面上还推出了辣咸菜土豆肉粽、乌饭肉粽、榴莲冰粽等口味的粽子 吸引了不少市民购买尝鲜。

而在各大电商平台上 粽子的口味更是百花齐放 既有抹茶粽、龙井红豆粽、桂花乌龙粽等甜口的茶粽 也有黑松露火腿花胶粽、烧鸭咸肉粽、佛跳墙风味粽等融合多种食材的咸口粽 让人不禁感慨粽子口味的无限可能。

我平时不怎么爱吃粽子 但是看到一些感兴趣的口味还是愿意尝试一下。95后 市民徐文轩向记者分享自己的尝鲜心得 我比较喜欢冰粽的口感 软软糯糯的 吃起来有点像甜品 很适合夏天食用。

千粽百味 各有千秋。有人为新鲜口味买单 也有人独独钟爱传统风味。

在浙江老字号 福瑞祥门店内 几名员工正忙着打包、发货。今年端午来得早 我们3月份就开始忙了 5月初迎来了粽子销售高峰。目前 我们有十几种口味的手工粽子可供顾客选择 其中包括今年新推出的海参大肉粽和两头乌双蛋黄粽 但最受欢迎的还是经典的大肉粽。福瑞祥负责人应鹏飞向记者介绍 像粽子这种传统美食 大多数顾客还是会选择购买传统口味的 毕竟老口味承载着大多数人的端午味道。

从甜咸之争到 万物皆可包 在传统与创新的交织中 永城的端午粽子市场正以多元的姿态 满足多样化的味蕾需求。无论你是钟情传统味道的 怀旧派 还是乐于尝试新味道的 尝鲜派 都能在粽叶飘香中找到属于自己的那一口端午滋味。

融媒记者 张曼欣

## 对牛弹琴



@应小小小雀

策划 陈旭东 漫画 应楚楚

## 食频道

## 不知道Polo衫怎么搭 叔味 单品也能穿出优雅气质

一提到Polo衫 总会有人觉得难以驾驭 不敢轻易尝试。但这几年 这款曾经的 叔味 单品变得时髦了起来。Polo衫的可塑性其实很强 既可以走运动风 也可以走学院风 还可以出现在通勤穿搭里。本期就为大家带来一套以Polo衫为核心单品的轻熟风穿搭。

上半身可以选用一件简约清爽的白色Polo衫 小翻领设计勾勒出颈部线条 恰到好处的修身版型不松垮也不过于紧身 在舒适得体的同时减少了几分Polo衫的 叔味 。

鱼尾裙一直都是优雅感的代名词。下半身不妨选用一条香槟色鱼尾裙 温柔的香槟色与上半身的白色基调相得益彰。鱼尾的剪裁巧妙地修饰腿部线条 走动间裙摆摇曳生姿 仿佛自带浪漫的韵律。

脚上的裸色尖头鞋是提升整体气质的点睛之笔。尖头设计自带气场 裸色与肤色相近 视觉上更显腿长。

最后 再背上一个黑色斜挎大包 大容量既时尚又实用 能装下日常所需 而且黑色的沉稳与整体浅色调形成对比 更增加了造型的层次感。

融媒记者 张曼欣 文 通讯员 陈威武 摄 模特 方誉诺

## 穿搭图鉴

